

Protokoll för årsmöte för perioden 2017-05-01 till 2018-04-30 i Stenungsund Hockeyförening.

Tid: måndag 14 juni 2018 kl. 18.30

Plats: Matsalen, Nösnäsgymnasiet

13 personer närvarande

Öppnande

1. Val av ordförande och sekreterare för mötet
 - a. Ordförande – Christer Nyborg
 - b. Sekreterare – Kate Boman
2. Val av protokolljusterare – Marcus Herlitz och Anders Johansson.
Rösträknande Bodil Järn.
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt – godkändes.
4. Fastställande av dagordning – godkändes.
5. Styrelsens verksamhetsberättelse för senaste verksamhetsåret – godkändes.
6. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans – och resultaträkning) för senaste verksamhetsåret – godkändes.
7. Revisionsberättelse för verksamhetsåret lästes upp av Christer Nyborg och godkändes.
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser – årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
9. Fastställande av medlemsavgifter – nya medlemsavgifter ligger kvar på föregående års nivå och godkändes, hänvisning till hemsida där medlemsavgifter redovisas.
10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets-/räkenskapsåret – godkändes.
11. Behandling av, i rätt tid, inkomna motioner:
 - 11.1 Motionerna från medlemmarna – inga inlämnade motioner.
12. Redovisning av styrelsens och föreningens organisation för de viktigaste funktionerna för den kommande säsongen.
 - a. Föreningsordförande, nyval 1 år – Christer Nyborg
 - b. Kassör, nyval 2 år: Åsa Silvede
 - c. Styrelseledamöter för en tid av två år;
Ledamot lagledare ungdom, återstår 1 år: Marcus Herlitz
Ledamot sportråd senior, återstår 1 år: Johan Börjesson,
Ledarmot Sportråd ungdom, nyval 2 år: Marcus Wingolf
Ledamot marknad, återstår 1 år: Kate Boman
Ledamot material, nyval 2 år: Martin Erixon
 - d. Suppleanter i styrelsen för en tid av ett år;
Suppl lagledare ungdom, Andreas Prydz
Suppl sportråd senior, vakant
Suppl sportråd ungdom, David Stenberg
Suppl marknad, Pia Simic
Suppl material, vakant
 - e. Revisor för en tid av ett år: Jan-Erik Jansson

- f. Suppl till revisor: Lars-Göran Martinsson
- g. Kaféansvarig adj, nyval 2 år: Fredrik Engelin
- h. Evenemangsgrupp adj. Nyval 1 år: Andreas Silvede

13. Övriga frågor – inga andra frågor behandlades

14. Ordföranden avslutade mötet.

Samtliga handlingar från årsmötet återfinns på föreningens hemsida.

Vid protokollet



Kate Boman

Justeras:



Marcus Herlitz



Anders Johansson